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26 ledna, 2023

Velká Británie: Nadměrná úmrtnost se stává
extrémnější, začínají se objevovat výzvy k vyšetřování

necenzurovanapravda.cz/2023/01/velka-britanie-nadmerna-umrtnost-se-stava-extremnejsi-zacinaji-se-objevovat-
vyzvy-k-vysetrovani

V současné době dokonce už i mainstreamová média ve Velké

Británii bijí na poplach. Zjevně ne každého občana baví jen  mlčky

přijímat smrt svých příbuzných a přátel.  Podle Daily Mail se již

někteří členové parlamentu vyslovili pro naléhavé vyšetřování.

Každý týden ve Spojeném království umírají tisíce lidí nad běžný

průměr. To už se nedá utajit. V mnoha zemích světa je situace

podobná – postiženy jsou ty národy, které se účastnily experimentu s

mRNA.

Během sedmi dnů do 13. ledna bylo v Anglii a Walesu zaznamenáno

kolem 17 381 úmrtí – o 2 837 více, než je roční průměr – tedy o

šestnáct procent. Z Německa a dalších zemí jsou nyní hlášena čísla

přesahující třicet procent. Zmatení úředníci jako důvod uvádějí

„změnu klimatu“ nebo „nedostatečné očkování proti chřipce“. Obojí

je samozřejmě nesmysl.

https://necenzurovanapravda.cz/2023/01/velka-britanie-nadmerna-umrtnost-se-stava-extremnejsi-zacinaji-se-objevovat-vyzvy-k-vysetrovani/
https://www.dailymail.co.uk/health/article-11671587/Massive-spike-excess-deaths-sparks-calls-urgent-investigation.html
https://report24.news/gb-uebersterblichkeit-wird-immer-extremer-mainstream-fordert-untersuchung/
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Ve Velké Británii jsou z nadměrné úmrtnosti také obviňovány

problémy ve zdravotnictví. V některých regionech se například na

tísňová volání kategorie 1 (zástava srdce, anafylaktický šok…) musí

čekat na sanitku v průměru 13 minut a 11 sekund, na tísňová volání

kategorie 2 (infarkt, mrtvice, epilepsie , těžké popáleniny) v průměru

dvě hodiny a 29 minut.

V celé Anglii je průměrná čekací doba kategorie 2 těsně pod hodinou

a 33 minutami. Cílem pro efektivní a život zachraňující dobu

nasazení je maximálně 18 minut.

V zimě 2022/2023 Velká Británie zažívala trvale vysokou

nadúmrtnost. V posledních dvou prosincových týdnech byla úmrtí o

21 a 20 procent nad průměrem, v lednu 14 a 20 procent. To byl ve

srovnání s celou „předcovidovou dobou“ nejhorší rok od roku 1951.

Ministryně zdravotnictví Maria Caulfieldová drama popřela a

odvolávala se na to, že jinde jsou na tom s nadúmrtností ještě hůř:

Německo s 15,6 procenty, Finsko s 20,5 procenty (!) a Polsko s 13,3

procenty mají vyšší nadúmrtnost.

Toto tvrzení je těžké v cynismu překonat, protože politička vlastně

připouští mezinárodní problém – a její vlastní země na tom není lépe

než ostatní silně proočkované země.

Další výmluvou je, že mnoho pacientů zřejmě během pandemie

nedostalo potřebné léky, jako jsou léky na krevní tlak. To však nelze

prokázat ve statistice výdajů za odpovídající léky, nikdy nedošlo k

poklesu počtu receptů.

Zdravotní systém v Anglii však bude mít pravděpodobně opravdu

masivní poruchy. V prosinci muselo na urgentní příjem čekat 54 532

lidí déle než 12 hodin.

Bývalá konzervativní ministryně pro práci a důchody Ester

McVeyová také vyzvala k naléhavému vyšetření toho, proč nyní

umírá tolik lidí.
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V tuto chvíli nic nenasvědčuje tomu, že by pseudokonzervativní vláda

– v čele s premiérem narozeným v Indii Rishi Sunakem – chtěla

vyslyšet výzvy k provedení studie nadměrné úmrtnosti.

Ohodnoťte tento příspěvek!

[Celkem: 0 Průměrně: 0]

 

 


